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Themenbereich I — Differenzieren und Integrieren
a) t)=f(M&-D+f(1)

f') =2e* f'(1) =2e f)=2e
t(x) =2e(x — 1) + 2e = 2ex
b) f_ol(1+e_x)dx= [x—e ™% =-1—-(-1-¢)=e¢

Themenbereich II - Gleichungen

osungen

X +3x—4=0 p/q-Formel verwenden
X1, =-15%y225+4=-15%625=-15%25
x =1, x,=—4
L={-41}

Themenbereich III - Funktionsverstandnis

Das Schaubild einer Funktion mit f(2) =3, f'(2) =-1, f"(2)=0und f"'(2) # 0
verlauft durch den Punkt P(2|3) hat dort eine Tangente mit der Steigung —1. An
dieser Stelle liegt ein Wendepunkt vor.

Themenbereich IV - Geometrie
a) Die Ebene 2x; = 4 ist parallele zur x;-Achse.

Falsch
Die Ebene verlauft parallel zur x;x,-Ebene im Abstand x; = 2.

b) Die Ebene x; = 2 ist parallele zur x,x,-Ebene.
Wahr
In der Ebenengleichung fehlen die x;- und x,-Kooridnaten.

c) Die Ebene x; + x5 = 2 ist parallele zur x,-Achse.
Wahr
In der Ebenengleichung fehlt die x,-Kooridnate.

d) Die Ebene x; + x3 = 1 ist parallele zur x;x;-Ebene.
Falsch
Ebenen parallel zur -Ebene haben die Form ax, =d
e) Alle Ebenen der Form ax; +bx, +cx3 =0 (a;b;c € R,a+ b +c#0) verlaufen
durch den Ursprung.
Wahr

Die Ebenen haben alle nur einen einzigen Spurpunkt, den
Ursprung.
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Ebenen der Form ax; =1 sind alle parallel zur x,x;-Ebene.

Wahr
Der Ebenengleichung fehlen die x,— und x;-Koordinate.

Eine Ebene hat maximal 3 Spurpunkte.
Wahr

Ebenenspurpunkte sind die Schnittpunkte einer Ebene mit den

Koordinatenachsen. Da es im R3 nur drei Achsen gibt, stimmt die
Aussage.

Ist eine Ebene parallel zur x,x,-Ebene, so ist sie auch parallel zur x,- und
x,-Achse.

Wahr
Und nicht nur das, sondern auch parallel zu einem Geradenblischel
a
durch den Ursprung mit der Gleichung g: x =t - <b>; s;a;b € R.
0

Themen bereich V - Stochastik

ocOow>

Bs,0,5(X = 2) = 0,3125

Bs,0,5(X = 5) = 0,03125

Bs,o5(X < 1) = 0,1875

Bs,5(X = 1) = 1 — Bg,g5(X = 0) = 0,96875
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